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Referat af skolebestyrelsesmødet den 26. januar 2022 kl. 17.00 
Mødet blev afviklet på Teams 
 
Deltagere 
Anders Walthersdorf Frederiksen (AWF), Jonas Henrik Lund (JHL), René Jørn Belsø (RJB), Mette Hjulmand-Lassen (MHL), 
Christina Sanne Hansen (CSH), Philip Lublin (PLU) (9B), Karol Aftewicz (KAF) (8E), Peter Baike (PB), Sanne Haugaard (SH), Kenneth 
Brandt (KB) og Peter Vinkel (PV). 
 
Ikke til stede 
Morten Damgaard (MOD) og Lise Gottlieb (LGO). 
 
1. Godkendelse af dagsordenen 
Dagsordenen blev godkendt. 
 
2. Nyt fra Elevrådet 
Elevrådet vil arbejde med at øge elevernes respekt for skolens inventar, toiletter mm. Det kræver en opmærksomhed og en 
adfærdsregulering hos nogle elever. 
 
3. Økonomi 
Regnskab 2021 og budget 2022 ved LRCH (bilag udsendt før mødet). 
Lene Rud Christensen (LRCH) gennemgik regnskabet for 2021, som viser et lille overskud på 60.000 kr. Mindreforbruget på 
751.000 kr fra 2020 er som planlagt opbrugt. 
LRCH præsenterede det første konservative udkast på lønbudgettet 2022. Det viser et mindre underskud, som er til at håndtere. 
På aprilmødet vil vi få en samlet statusoversigt over løn- og driftbudgettet for 2022. 
LRCH præsenterede desuden nogle befolknings- og elevtalsprognoser, der viser et nogenlunde stabilt elevtal på Skovshoved 
Skole i modsætning til en del af de øvrige skoler i kommunen. 
 
3. Corona 
Der har været en del smitte på 7. og 8. årgang de første uger efter nytår. Desuden har der løbende været en del smitte blandt 
børn og voksne – ca. 10-15 smittetilfælde dagligt. 
Vi har indført en ny lokal procedure for orientering om smittetilfælde: Et dagligt opslag i Aula til i stedet for at skrive ud om hvert 
smittetilfælde til klasserne. 
Den 24.1.22 kom der nye justerede anbefalinger om selvisolation. Det indebærer blandt andet, at der ikke længere krav om 
selvisolation for nære kontakter – der er kun krav om test. Retningslinjerne betyder også, at vi fortsat så vidt muligt skal være 
klasseopdelt bortset fra tysk/fransk og valgfag. 
Vi går mere og mere over til selvtest (Falck kviktester kun 1 x ugentligt i 2½ time). 
Den kommunale incidens dd.: 5109 (Skovshoved Sogn: 5506). 
Det forventes, at der kommer nye retningslinjer efter statsministerens pressemødet i aften. Det er spændende at se, hvad det 
helt konkret kommer til at betyde for skoleområdet. 
 
4. Kvalitetsrapport 
Nøgletalsrapport var vedhæftet dagsordenen og forslag til skolebestyrelsens udtalelse var fremsendt inden mødet. KB 
gennemgik forslaget til udtalelse. Skolebestyrelsen udtrykte stor tilfredshed med nøgletallene og kom med input til, hvordan 
denne tilfredshed kunne blive tydeligere i udtalelsen. På denne baggrund justerer KB udtalelsen og fremsender den til 
forvaltningen senest den 28.1.22. 
 
5. Skolebestyrelsesvalg 2022 
Skolebestyrelsen havde ingen kommentarer til forvaltningens forslag til tidsplan og procedure for skolebestyrelsesvalget. 
Der er fire forældrerepræsentanter på valg: MOD, JHL, CSH og RJB. Desuden regner MHL med at stoppe selv om hun først er på 
valg i 2024, da hun til sommer ikke har flere børn på skolen. 
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PV undersøger om det er muligt at afholde suppleringsvalget sammen med det ordinære valg således, at der skal vælges fem 
forældrerepræsentanter. 
 
6. Status på ny klassedannelse 
Principperne og en let justeret procesplan var vedhæftet dagsordenen. 
Processen indledes med møde med kontaktforældrene den 1.2.22. Umiddelbart efter vinterferien afholdes der forældremøder 
med klasserne. Form og indhold drøftes med kontaktforældrene. 
I øvrigt er der kun én elev fra vores nuværende 7. årgang, der har søgt de 5-årige udskolingsforløb. 
 
7. Fastholdelse og rekruttering 
KB orienterede om kommunens exit-interviews. Kommunen sender spørgeskema ud til alle medarbejdere, der stopper i 
kommunen. I 2021 er der 500, der har besvaret spørgeskemaet. Det samlede resultat af undersøgelsen vil blive præsenteret for 
Hovedudvalget i kommunen, som blandt andet vil vurdere om, der skal udarbejdes sektoropdelte rapporter. 
Kommunen har desuden udarbejdet et forslag til spørgsmål, der kan indgå i en fratrædelsessamtale på den enkelte institution. 
Fratrædelsessamtaler vil indgå i MED-gruppens videre drøftelse af ’fastholdelse og rekruttering’. 
 
8. Meddelelser mm 
Fra forældre, medarbejdere og ledelse. 
Der refereres normalt ikke fra dette punkt. 
 
9. Næste møde 
Mandag den 7.3.22 (det forventes, at mødet kan afholdes fysisk) 
Dagsorden udarbejdes af MOD, RJB og skoleledelsen – RJB er mødeleder. 
 
Kommende møder (mødeleder i parentes): Mandag den 7.3.22 (RJB) – Mandag den 4.4.22 (AWF) – Onsdag den 11.5.22 (CSH) – 
Mandag den 20.6.22 (JHL) – alle dage fra 17-20. 
 
Link til skolebestyrelsens site >>> 
 
10. Eventuelt 
Punkter på kommende møder:  
Fælles om Ungelivet (marts) 
Princip for ansættelser 
Princip for åben skole 
Udarbejdelse af Skolekodeks for det gode farvel 
Fokus på afgangskarakterer 
 
 
Mødet sluttede kl. 19.10 
Referent: Peter Vinkel 

https://skovshovedskole.aula.dk/om-skolen/skolebestyrelsen

